



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Pró-Reitoria de Graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1329. Fax: (35) 3299-1078



RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 043/2014

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 043/2014 que trata da Transição do Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Economia e o ingresso nos Cursos de Administração Pública, Ciências Atuariais e Ciências Econômicas com ênfase em Controladoria para o segundo semestre letivo de 2014, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

2.3. Local de Inscrição

A inscrição deverá ser realizada na Secretaria Acadêmica/DRGCA, *campus* Varginha no período de 16 a 18 de julho de 2014. No horário de 8h às 11h e de 13h30 às 16h:30 .

A documentação incompleta e aquela apresentada fora dos prazos estipulados serão recusadas.

Leia-se:


2.3. Local de Inscrição

A inscrição deverá ser realizada na Secretaria Acadêmica/DRGCA, *campus* Varginha no período de 16 a 18 de julho de 2014.

Nos dias 16 e 17 de julho a inscrição será no horário de 8h às 11h, de 13:30h às 16:30h e de 18h às 21h . No dia 18 de julho a inscrição será de 8h às 11h e de 13:30h às 16:30h .

A documentação incompleta e aquela apresentada fora dos prazos estipulados serão recusadas

Universidade Federal de Alfenas, 15 de julho de 2014.


Prof. Dr. Alessandro Aparecido Pereira
Pró-Reitor Adjunto de Graduação